
 

 

 

 

 

 

 

Рада Європи та Європейський Союз представили середньострокові  результати 
реалізації спільних проектів  

Київ, 26.10.2016 – Сьогодні, Рада Європи і Європейський Союз презентували  ЗМІ в Києві 

середньострокові результати реалізації своїх проектів для країн Східного партнерства, зокрема в 
Україні.  

П’ять тематичних проектів, що реалізуються в Україні відповідно до Рамкової програми 

співробітництва у 2015-2017 роках спрямовані на зміцнення стандартів з прав людини, сприяння в 

реалізації пенітенціарної реформи, запобігання та боротьбу з корупцією і підтримку вільних та 

чесних виборів. Сукупний бюджет цих проектів складає 3.9 млн. євро. Фінансування проектів 

здійснюється спільно Європейським Союзом і Радою Європи, а практичну реалізацію забезпечує 

Рада Європи.  

Верена Тейлор (Verena Taylor), Директор Офісу Генерального директорату програм Ради Європи 

у вступній промові зазначила: «Рамкова програма співробітництва – це ключовий механізм 

спільної діяльності Ради Європи та Європейського Союзу задля підтримки впровадження 

внутрішніх реформ у країнах Східного партнерства та гармонізації національного законодавства і 

практик у відповідності до Європейських стандартів у сфері дотримання прав людини, 

верховенства права і демократії. Наша діяльність в Україні здійснюється в рамках Плану Дій Ради 

Європи для України беручи до уваги цілі Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським 

Союзом та інших стратегічних документів Європейського Союзу».  

В рамках проекту Боротьба з корупцією в Україні, що працює з 1 січня 2016 року до 20 грудня 

2017 року, а його бюджет становить 1 млн євро, Експерти Ради Європи надали поради  щодо 

проекту законодавчих ініціатив з питань анти-корупції, допомогли розбудувати управлінські 

потужності Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) й надали йому змогу 

обмінюватися даними з іншими установами. Керівництво і персонал НАБУ пройшли навчання й 

інструктаж, щоб мати змогу діяти як слідчі. Рада Європи разом з українською владою розробила 

Загальні правила етичної поведінки для державних службовців і місцевих державних чиновників 

України. Було розроблено методику оцінки ризиків корупції й антикорупційні програми для 

державного сектору. 

 

В рамках проекту Посилення реалізації європейських стандартів прав людини в Україні, 

що працює з 1 січня 2015 року до 20 грудня 2016 року, а його бюджет становить 1,7 млн євро, 

було надано консультації експертів щодо законодавства, зокрема поправки до Закону України 

«Про захист персональних даних»; 70 новопризначених співробітників Директорату Національної 

поліції з прав людини та 2700 поліцейських слідчих у дев’яти регіонах України пройшли навчання 

зі стандартів із прав людини; декілька курсів дистанційного навчання були розроблені для 
правників з метою застосування положень Європейської конвенції з прав людини та практики 

Європейського суду з прав людини у їх професійній діяльності.  

В рамках проекту Підтримка пенітенціарної реформи в Україні, що працює з 1 січня 2015 

року до 20 грудня 2017 року, а його бюджет становить 1 млн євро, експерти Ради Європи надали 

коментарі до шести законопроектів, що підтримують реабілітацію підходів по відношенню до 

ув'язнених. 6-7 вересня 2016 року було підписано 4 законопроекти щодо створення більш 

гуманних умов у пенітенціарних установах, зокрема через зміну умов відвідування та системи 

стимулів і покарань, що сприяло зв’язку із зовнішнім світом. Верховна Рада України попросила про 
подальшу підтримку в перегляді інших законів. 

В рамках проекту Свобода медіа в Україні, що працює з 1 січня 2016 року до 20 грудня 2016 

року, а його бюджет становить 177 000 євро, спроможність Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення було посилено в реалізації законодавства про прозорість медіа 

власності, перехід на цифрове мовлення, накладання санкцій на телерадіомовні компанії, перехід 

від ліцензування до дозвільної системи, нагляд за державним сектором телерадіомовлення. 



Спільно з Комітетом Верховної Ради України з питань свободи слова та інформаційної політики 
було організовано слухання про перспективи засобів мовлення громад в Україні. 

В рамках проекту Підтримка вільних і чесних виборів в Україні, що працює з 1 січня 2015 

року до 20 грудня 2017 року, а його бюджет становить 88 000 євро, Венеціанська комісія надала 

висновок щодо поправок до Закону «Про вибори народних депутатів України». 

Окрім тематичних проектів, Україна також бере участь у 14 регіональних ініціативах, що 

охоплюють всі країни Східного партнерства.   

 

Детальну інформацію дивіться на сайті: http://eap-pcf-eu.coe.int 


